

Истражни судија Жупанијског суда у Осијеку одредио је једномесечни истражни затвор двојци осумњичених, који су у четвртак ухапшени због сумње да су починили ратни злочин против цивилног становништва у Вуковару 1991. године, јавља Хина позивајући се на сазнања из суда.



Хрватска полиција је у четвртак рано преподне на подручју Вуковара привела пет особа српске националности на информативне разговоре у склопу криминалистичке истраге о ратним злочинима почињенима у Вуковару 1991.

Како наводи Хина, двојца осумњичених, старости од 63 и 64 године, терете се да су, као припадници српских паравојних јединица, односно Територијалне одбране Петрова Гора, у септембру 1991. године учествовали у противправном затварању и злостављању цивилног становништва на подручју вуковарских четврти Петрова Гора и Сајмиште.

Сумња се да је 63-огодишњи осумњичени у периоду између 23. и 26. септембра 1991. године у штабу српске паравојне јединице ТО "Петрова Гора", као припадник те јединице, приликом испитивања раније заробљених цивила, злостављао гушењем и задавањем убодних рана у пределу гркљана тада 59-годишњег Ивана Плећковића.

Сумња се и да му је нанео телесне повреде, због који је Плећковић трпео тешку патњу и бол.

Након тога, како додаје Хина, сумња се да је он злостављао другог оштећеног, тада 30-годишњака, гажењем ногама и ударањем шакама, као и гушењем до губитка свести, због чега је он такође трпео тешку патњу и бол.

Хина додаје да се други осумњичени (64) терети да је 15. септембра 1991, заједно са припадницима српских паравојних јединица ТО "Петрова Гора", заробио и одвео цивиле у подрум своје куће у Вуковару.

Сумња се да су, како се наводи, првобитно заробљени и одведени отац и син, који су тада имали 46, односно 22 године, а потом њихови суседи, такође отац и син од 50. и 18. година, Јосип и Златко Палахињак, као и 54-огодишњак Антун Бабић.

Он је потом, тврди се, заједно с другима, учествовао у злостављању цивила ударајући их по целом телу палицама и електричним кабловима, на којима су делом биле огољене електричне жице.

Они су потом, наводи се даље у тексту, одведени у другу кућу на подручју Вуковара, где су такође били заточени и злостављани неколико дана.

Осумњичени се терети и да је тада 46-годишњег оца и 22-годишњег сина, након неколико дана злостављања, одвео до Сајмишта како би из једне куће изнели и покопали једно тело.

Како се тврди, он их је том приликом присилио да стану уза зид те куће и са циљем застрашивања испалио више хитаца око њихових глава.

ПРОЧИТАЈТЕ ВИШЕ: [Срђан Милаковић: Ухапшена двојица Срба осумњичених за ратне злочине на подручју Вуковара, настави ли се овако, Хрватска ће остати без Срба](#)

(Танјуг)